

ASUNTOS DEL DIA

Se celebró la anunciada reunión de los republicanos en el Ateneo de Madrid. En ella, los prohombres del mencionado partido se han esforzado en ganarse la confianza del país, ofreciendo que el cambio de régimen a que aspiran no ha de llevar consigo el desorden y la anarquía.

Pero el país sobradamente sabe que las cosas que siguen a nuestros republicanos han sido educadas por aquellos prohombres, imbuídos en los ideales que no pueden ser a la práctica y que necesariamente han de producir una situación de perturbación peligrosísima, y convencido de esto, no ha de presarles la ayuda que demandan.

El ministro de Hacienda ha leído en el Congreso un proyecto de ley por el cual se establece el año económico para el servicio de los presupuestos generales, que dará principio en 1.º de abril y terminará en marzo siguiente, y se prorrogará hasta el 31 de marzo de 1919 los presupuestos actuales, autorizándose a tal efecto, por regla general, el 25 por 100 de los créditos con las ampliaciones necesarias para dotar con nuevos haberes y reformas introducidas por las leyes de 29 de junio y 22 de julio último.

Se establece también que si en 31 de marzo no estuviera votada por las Cortes la nueva ley económica, se consideren autorizados por diezavos partes, hasta 1.º de julio, como máximo, los créditos figurados en los actuales presupuestos.

Se impone la obligación al ministro de Hacienda de presentar todos los años a las Cortes, antes del 1.º de enero, el proyecto de presupuestos generales, y por excepción se determina que el proyecto de presupuestos para 1919 será presentado necesariamente lo más tarde dentro del mes de febrero próximo. Asimismo se autoriza al Gobierno para emitir y negociar Deuda del Estado ó del Tesoro.

Según nota oficiosa facilitada por el Gobierno, el cambio del año económico por el natural responde a las realidades de nuestra vida parlamentaria, que vienen demostrando la inutilidad que entraña presentar discutir el presupuesto antes de 1.º de enero. Con la reforma que se trata de introducir podrán discutirse los presupuestos sin los apremios con que hasta ahora ha procedido, y se tendrá además la ventaja de conocer al presentar cada año los presupuestos casi el total curso del vigente.

Para LAS PROVINCIAS

Impresiones de París

El éxito del cuarto empréstito de guerra francés.—Visita a la Bolsa.—Alza exorbitante de ciertos valores.—Flojedad de los valores de guerra.—Alza misteriosa de las acciones Hudson Consolidated.

Como no podía menos de suceder, teniendo en cuenta la victoria aplastante de los ejércitos de la Entente, el cuarto empréstito de guerra francés ha obtenido un éxito más que el de los anteriores, vendiéndose a todas horas en los Bancos una mancha de compra compacta, que acusa a las ventanillas en donde se efectúan las suscripciones.

Bien es verdad que este empréstito produce un interés neto del 5.65 por 100, y aparte de muchas otras ventajas, existe una que atrae la atención de los capitulistas, que es la de estar garantido con las fianzas de una nación que va a salir victoriosa de la guerra más terrible que ha conocido el mundo.

El sitio adonde ha concurrido más público a suscribir ha sido el subterráneo llamado al Puenle de la Concordia, en cuyo magnífico buque se aperceban varias hermanas pensadas, que con dificultad daban abasto para atender al numeroso pedido de suscripciones.

Sin embargo, en realidad no se puede dar un concepto del éxito de un empréstito de varios millones de millones de francos, por la animación callejera ni por la gente que entra en los establecimientos de crédito ya que por lo general las suscripciones de ventanilla son la mayor parte de las ventas de poca monta.

Las suscripciones más importantes, las que verdaderamente cubren los miles de millones que solicita el Estado, llegan a los establecimientos de crédito por correo, sin que los de fuera se aperceban, dándose a conocer al público una vez cerrada la suscripción, si bien englobadas en una cifra fabulosa.

Pero si la operación del empréstito de guerra francés tiene importancia suma para los lectores de LAS PROVINCIAS, la tienen aún más los acontecimientos que se desarrollan en la Bolsa de esta plaza.

La señora Doña Concepción Aviñó Sanjuán de Casanova falleció a las nueve de la noche de ayer, a los 62 años de edad habiendo recibido los Santos Sacramentos

Su desconsolado esposo D. Ramón Casanova Boix, su hija Soledad, hijo político D. Daniel Luna, nieta, hermana Doña Mariana, hermanos políticos, sobrinos y demás parientes, comunican a sus amigos tan sensible pérdida, y les ruegan asistan a la conducción del cadáver, que se verificará hoy, a las cuatro de la tarde, desde la casa mortuoria, Pl y Margall, núm. 76, a la plaza de San Agustín, donde se despedirá el duelo, por lo que recibirán favor.

No se reparten esquelas.

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

Don Francisco Pérez y Rodríguez

Propietario que falleció el 12 del corriente

habiendo recibido los auxilios espirituales y la bendición de Su Santidad.

R. I. P.

Su desconsolada esposa doña Anita Faus, hijo D. Francisco, hermanos doña Teresa y D. Joaquín, hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia, al participar a sus amigos tan sensible pérdida, les ruegan una oración por su alma.

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

Don Tomás Monzó y Vicedo

que falleció en Albaida el 10 del corriente

fortalecido con los auxilios espirituales y la bendición de Su Santidad

R. I. P.

Su apenada hija doña María Monzó Mompó, sus hermanos D. Francisco de P. y doña Adelina, hermanos políticos, sobrinos y demás parientes, suplican una oración.

EL TIEMPO

Servicio especial meteorológico de la Federación Agraria de Levante.

13 de noviembre de 1918.

Categoría, M. (Martina).—Régimen, M. 2. Con presiones a nivel inferior a las de los anteriores días, fue el traslado isobárico la misma posición. Por el Norte el barómetro alcanza solo 766 milímetros, y 764 en las extensiones del Sur. De tal suerte, continúan los vientos orientales del primer cuadrante en toda la Península, excepto en Galicia, donde sopla débil S.O.

Pielos de lujo—Pielos económicos—Pielos suaves sin confesión

Laneria — Sederia — Lencería

Casa Torró—Teléfono 1.057—Almacenes: Pérez Pujol, 10

Remítimos catálogo gratis a quien lo solicite.

LLUVIAS.—Mediciones más importantes de ayer, 12.

Sorbuhe 378 milímetros; Chelva (D. H.) 244; Liria 54; Riharroja 63; Museros 38; Chiva 24; Puebla de Vallbona 382; Guadassar 376; Benifairó de Vullidena (El Pastor) 863; Sueca 85; Oliva 131; Pego (Convento) 126; Gandía 86; Jaraac 357.

Mediciones de las ocho de la mañana de hoy.

La Vallesca de Mandor 352 milímetros; Chesle 32; Pevo (Masía) 50.

3 tarde.—Gimeno.

SIN QUERER

Ella, la mujer incógnita, con la cual nos encontramos en la escalera del palacio del conde X, al pañero, no mostraba cara de buenos amigos.

Cuando supimos tenía vocación de monja, no nos extrañó la impresión que nos hicimos, pero allá en el fondo de nuestra alma albergó un pequeño resquemor y era el poco aprecio que dimos a la voz popular, y así, casi nos inclinamos a creer que aquella mujer no sentía predilección por los hábitos de lazo.

No tuvo nunca amores la moza, ni conoció galán que reapera sus oídos con el dulce y galante lenguaje del Amor, y por ello era una flor que vivía fuerte, sin vigor ni lozanía, sin la fuerza de la juventud ardiente que ama, que piensa y que siente, es decir, que hace honor a la verdadera vida.

Su triste existencia consagróla entera a los trabajos del hogar, y el tiempo restante lo empleaba en cientos de rezos y oraciones, elevando su corazón al Señor.

Y así pasaban años y más años, y decían las gentes que esta joven, por no abandonar a su madre, no renunciaba a la vida terrenal, ingresando en un convento.

Pero, un día, se acabaron los escasos recursos que su padre dejara, después de satisfacer todos los créditos a sus respectivos acreedores. Adversas le fueron sus operaciones comerciales, y muy poco renamente quedó para la familia.

Las desgracias y contratiempos nunca van aislados; así pues, la madre de aquella desventurada hija comenzó a enfermarse, y tuvo precisión de guardar cama. No quedaba otro recurso a la joven que el trabajo, y en su busca se lanzó, con el fin de procurarse el sustento y medios con que atender a los muchos cuidados y prescripciones facultativas que requerían la quebrantada salud de su adorada madre.

Tuvo buena acogida en un taller de sombreros, y robando horas al sueño, al mismo tiempo que velaba el de su madre, confeccionaba a las mil maravillas aquellos variados telas, lazos y sprits, que eran la variedad del sexo femenino, y que, tan gran utilidad le aportaban, ya que continuaban su medio de vida.

Una de las tardes, al salir del taller, vislumbró, sin querer, a través de los cristales de una ventana, el simpático rostro de un joven, que produjo en su espíritu una extraña impresión, cosa que jamás la olvidó.

Al día siguiente, y a la misma hora, volvió a encontrarse de nuevo en la calle de Zaragoza, y sus ojos, siempre recatados, se cruzaron con los del galán.

Fue una noche intranquila para la joven; no pudo apenas conciliar el sueño, y una inquietud y sobreexcitación invadían su ser.

El corazón de aquella bondadosa madre,

El Sindicato de la Roga y similares de Nuestra Señora de los Desamparados

A la opinión y a los maestros saftes, moicistas y patronos en general.

Ante el movimiento huelguista revolucionario, promovido por los obreros de la Sociedad socialista de Obreros de la Agua, domiciliada en el palacio de Pareut, y para desahogar las calumnias vertidas contra los promotores de la huelga, queremos aquí el movimiento, promovido de palabra y por escrito que van secundados por este Sindicato de la Agua, (campaña hecha públicamente).

1.º Que no habiendo sido presentado con este motivo ninguna comisión de Sociedad al comité a solicitar apoyo, mal puede haber manifestado su conformidad ni prestarse a cooperación de ningún género.

2.º Que de hecho no estamos conformes y protestamos de la forma desordenada con que se quiere hacer valer los derechos y apoyar las justas peticiones de los obreros y obreras contra las obreras de los otros ramos de la Agua, ajenas a estos intereses y necesidades del ramo para comer.

3.º Finalmente, que esto no obsta para que el Sindicato de la Agua, en conformidad con sus fines, y sintiendo la necesidad de mejoras en el oficio de sastrería, procure arreglarlas convenientemente a los pagados, tanto en favor de los obreros a prentas como de las obreras de la sastrería, esperando que, dada la rectitud de nuestro proceder y la equidad de nuestras peticiones, han de tener estas aceptación para la buena armonía del trabajo.

LA JUNTA DIRECTIVA

LA SITUACION MILITAR POR ARMANDO GUERRA

(Conferencia telegráfica)

Quedamos ayer en que, dadas las palabras altruistas de Clemenceau, era de imaginar que si las condiciones del armisticio eran duras, como dictadas por el terror de ver resucitar al coloso derribado por los socialistas alemanes, las de la paz no perjudicarían al pueblo alemán.

Parecia, leyendo el discurso de Clemenceau, que, destronado el Kaiser y anulado el militarismo, habría de ser respetado el pueblo que cooperó de modo eficaz al triunfo de los aliados; parecía que los socialistas alemanes iban a firmar una paz justa, y hasta se hubiera oído aludir una secreta inteligencia entre éstos y los aliados.

Que esa inteligencia existió, lo demuestra lo que dicen los bávaros, recordando a los que fueron sus enemigos: "Cuántos sacrificios fueron hechos silenciosamente por innumerables alemanes durante la guerra; pero las voces que ahora dan los socialistas del derruido Imperio, pidiendo auxilio y revolviéndose contra el hecho que va a extirparlos, bien demuestra que no esperaban como recompensa a su modo de obrar, que se les tratara como vencidos en el campo de batalla."

Tardias son las voces.

Si no esperaban ese armisticio, ¿quiere decir que ya no pueden esperar piedad en el tratado de paz, y que una vez más bajo la careta de sonoras palabras, como las pronunciadas por Clemenceau, se quitan inconfesables apellidos?

Si ayer, en honor a la verdad, estimaba que debía aplaudirse al altruista Clemenceau, hoy, en honor a la misma, hay que hacer constar que al fin, aunque el lobo se disfrazó de cordero, lobo es.

Wilson nos quiere hacer creer, ¡oh filantropía!, que el haberse apoderado de toda la flota alemana no tiene otro objeto sino el de poder utilizar los barcos para aprovisionar a los que han de continuar bloqueados, y el gran hombre que no querrá hablar de paz con el gobierno del Kaiser, sino con uno que representara real y efectivamente el pueblo alemán, hoy que éste es dueño absoluto del poder, Wilson, declara que no sabe si el actual gobierno podrá cumplir los compromisos internacionales que firma, y preguntándose que autoridad y qué seguridad serán los permanentes, siente inquietud y temor.

El Kaiser no le servía por autócrata; los socialistas no le sirven por revolucionarios.

Y no se olvide Wilson que afirmó que los pueblos eran libres de gobernarse a su antojo.

Los que en España militaban en el campo de los aliados, porque entendían que éstos no combatían, sino por ideales, pueden irse disponiendo, ante la elocuencia de los hechos, a mudar de parecer.

ARMANDO GUERRA.

(Prohibida la reproducción.)

Biografía valenciana

Una buena nueva

No dominados por un deseo optimista, sino gratamente sugestionados por la realidad ineludible, nos place repasar nuestra fe en una próxima florecida de la literatura valenciana, que constituya una afirmación categórica de la necesidad de suscitar una "ampliación" infinita, abarcadora de nuestra originalidad idiosincrática.

"Pro Poesía Valenciana" va a reanudar sus esfuerzos en pro de la consecución de nuestra verbo magnífico, para aumentar los motivos que le hacen acreedor a la más respetuosa consideración y a las emulaciones más honoríficas. A nuestra vista tenemos un prospecto sencilla y elegantemente confeccionado, en el que se detallan las condiciones de la inmediata publicación de las "Obras completas" (poesía y prosa) de José María Bayarri y se intensifican la empresa con volúmenes de Martínez Ferrando, Francisco Caballero, Anselmo Vivas, Plácero Góngora y Martínez Sabater, entre otros. Los valencianos (cuan alarga si debe preceder) entre nosotros la vista del libro imaginaria del libro impreso de abundar nuestra cultura y sentimiento, al libro valenciano, al libro nuestro, conviencen con nuestro espíritu.

Malo es el servilismo político, pero el remedio literario nos ha conducido a la esterilidad triste de los que han fijado su horizonte cultural y sentimental en tierras de Castilla—por baraganesa, tal vez—y no han tenido el valor artístico de proclamar la libertad que se crea en todos los vientos y rebasa todos los límites. Y en las llamadas literaturas regionales de España, no son sino una anagnia substancial—derivada de un mal entendido concepto—hermanada con otra anemía circunstancial.

A cualquier se le alcanza que "Pro Poesía Valenciana", al hacer las ediciones consignadas en el prospecto mencionado, no cree haber conseguido su obra; la definitiva revalorización literaria; pero, aun reconociendo su acción a una labor cultural intensa y continua, literaria, sin ulterior propósito, fíjese y profetice que ella será origen de futuros devoraciones de la juventud descañada y lamentablemente atrasada y del público que lee noñeces amorfas, sin nervio y sin entusiasmo. Para la literatura valenciana ha terminado la edad de los balbuceos (ediciones restringidas, limitaciones inefec-

La firma del Rey El jefe del gobierno

Su Majestad el Rey firmó los siguientes decretos: De Guerra: Dese del general señor Barraquer en el cargo de consejero del Supremo de Guerra y Marina...

El señor García Prieto despachó con el Rey y luego marchó al ministerio de Fomento, en donde le visitaron los señores Añás de Miranda, Galbetón y varios diputados...

LA BOLSA

BOLSA DE MADRID Interior, 7550. Amortizable al 5 por 100 antiguo, 00'00. Amortizable al 5 por 100 nuevo, 00'00.

Barullo callejero

En los alrededores del Congreso fué ayer tarde también muy nutrida la concurrencia de gente obrera, que esperaba el término de la sesión...

Los republicanos

Los republicanos que asistieron a la Asamblea se reunieron en banquete en el Hotel Palace. Se enviaron telegramas a Elascó Ibañeta y Glemeneau.

Felicitación á Francia

Firmado por los señores Salvatella, Rodés, Moya, Rahola y otros, ha sido remitido el siguiente telegrama: "París.—Glemeneau, presidente del Consejo de ministros...

Habla el subsecretario de Estado

El señor Pérez Caballero manifestó que el conde de Romanones continúa enfermo, y que ayer recibió en cama la visita del ministro de Bélgica.

Telegramas de felicitación del Rey á M. Poincaré

Su Majestad el Rey ordenó fuera puesto el siguiente despacho telegráfico: "París.—Al presidente Poincaré.—Al firmarse el armisticio, deseo, mi querido presidente, felicitarlo de todo corazón...

CONGRESO

Abre la sesión á las tres y media el señor Villanueva. En los escaños y tribunas hay poca animación.

De provincias

BUQUE AMERICANO ARDIENDO Gibraltar.—Un transporte americano de 8.000 toneladas, cargado de gasolina, se encendía ardiendo en este puerto.

El problema de la autoonomía á Cataluña

La actitud de la Mancomunidad Se decía ayer tarde en el Congreso que el presidente de la Mancomunidad catalana, señor Puig y Cadafalch, había convocado telegráficamente á los representantes en Cortes y diputadas provinciales catalanas...

Información de las Cámaras

La comisión de Presupuestos del Congreso se ha reunido, comenzando el estudio del proyecto de ley del señor Alba...

que exponga su criterio acerca del proyecto del señor González Besada, sobre haciendas locales.

ESTRENO

Ayer tarde se estrenó en el teatro de Apolo la zarzuela La virtud romana, original del libro de los señores Pacheco y Grajales, y la música de maestro Borrera. Fracasó.

En Gobernación

El ministro de la Gobernación nos dijo esta noche que en Las Palmas, Pontevedra y Mérida, habíanse celebrado manifestaciones de júbilo por el término de la guerra.

Los alborotadores

En la calle de Heladores hubo esta noche algunos alborotos. Intervino la fuerza pública y se oyeron algunos tiros. Los alborotos ocurrieron en las inmediaciones del Centre Radical.

La guerra europea

Por la atenuación del armisticio Naben.—El Consejo Nacional de mujeres alemanas ha enviado el siguiente radiotelegrama al Consejo Nacional de mujeres inglesas, irlandesas y francesas:

Reunión pide la paz

El gobierno alemán ha dirigido la siguiente nota al gobierno neerlandés, por mediación de Suiza: "Una vez concluido el armisticio, el gobierno alemán desea al presidente de los Estados Unidos las negociaciones de paz."

El Consejo alemán

Según informes de Strasburgo, el día 11 se constituyó allí, por los miembros de la segunda Cámara alemana, el Consejo alemán de administración, quedando nombrado el Comité administrativo, nacional.

La prensa de los Estados Unidos

Nueva York.—Toda la prensa de los Estados Unidos aplaude unánimemente las condiciones del armisticio.

Los periódicos alemanes comentan el armisticio

El periódico Daheus Nyheter dice que las condiciones coinciden con los programas que hizo lord Northcliffe.

Manifesto de los socialistas bávaros

Los socialistas bávaros han publicado el siguiente Manifiesto: "Las condiciones del armisticio impuestas por nuestros enemigos son de índole a comprometer seriamente las esperanzas que nos hizo concebir el éxito de la revolución."

El problema de la autoonomía á Cataluña

La actitud de la Mancomunidad Se decía ayer tarde en el Congreso que el presidente de la Mancomunidad catalana, señor Puig y Cadafalch, había convocado telegráficamente á los representantes en Cortes y diputadas provinciales catalanas...

Información de las Cámaras

La comisión de Presupuestos del Congreso se ha reunido, comenzando el estudio del proyecto de ley del señor Alba...

emitido diciéndonos favorable reconocido el derecho del duque del Infantado á ser senador por derecho propio.

El estado del conde de Romanones

El ministro de Estado abandonó el lecho en las primeras horas de la tarde, pero por prescripción facultativa no salió de sus habitaciones. En ellas recibió la visita de los embajadores de Italia y los Estados Unidos, y del encargado de Negocios de la Argentina.

En Gobernación

El ministro de la Gobernación nos dijo esta noche que en Las Palmas, Pontevedra y Mérida, habíanse celebrado manifestaciones de júbilo por el término de la guerra.

Los alborotadores

En la calle de Heladores hubo esta noche algunos alborotos. Intervino la fuerza pública y se oyeron algunos tiros. Los alborotos ocurrieron en las inmediaciones del Centre Radical.

La guerra europea

Por la atenuación del armisticio Naben.—El Consejo Nacional de mujeres alemanas ha enviado el siguiente radiotelegrama al Consejo Nacional de mujeres inglesas, irlandesas y francesas:

Reunión pide la paz

El gobierno alemán ha dirigido la siguiente nota al gobierno neerlandés, por mediación de Suiza: "Una vez concluido el armisticio, el gobierno alemán desea al presidente de los Estados Unidos las negociaciones de paz."

El Consejo alemán

Según informes de Strasburgo, el día 11 se constituyó allí, por los miembros de la segunda Cámara alemana, el Consejo alemán de administración, quedando nombrado el Comité administrativo, nacional.

La prensa de los Estados Unidos

Nueva York.—Toda la prensa de los Estados Unidos aplaude unánimemente las condiciones del armisticio.

Los periódicos alemanes comentan el armisticio

El periódico Daheus Nyheter dice que las condiciones coinciden con los programas que hizo lord Northcliffe.

Manifesto de los socialistas bávaros

Los socialistas bávaros han publicado el siguiente Manifiesto: "Las condiciones del armisticio impuestas por nuestros enemigos son de índole a comprometer seriamente las esperanzas que nos hizo concebir el éxito de la revolución."

El problema de la autoonomía á Cataluña

La actitud de la Mancomunidad Se decía ayer tarde en el Congreso que el presidente de la Mancomunidad catalana, señor Puig y Cadafalch, había convocado telegráficamente á los representantes en Cortes y diputadas provinciales catalanas...

Información de las Cámaras

La comisión de Presupuestos del Congreso se ha reunido, comenzando el estudio del proyecto de ley del señor Alba...

territorios de los vencedores, arrasándolo todo. Esto no ha de suceder! Los pueblos vencidos deben evitar que la creación de un imperio de la democracia alemana sea destruida por el descomulgamiento de los vencedores.

La residencia de la familia imperial alemana

Amsterdam.—El nuevo gobierno holandés permitirá al Kaiser que fije su residencia en Holanda, en las mismas condiciones en que lo han hecho los oficiales superiores internados.

La abdicación del Emperador de Austria

De Viena dicen que el Emperador de Austria ha abdicado la Corona. Ha publicado un Manifiesto, en el que dice: "Desde que ascendí al Trono, traté por todos los medios de librar á mi pueblo del azote de esta terrible guerra, de la que en manera alguna soy responsable."

Los prisioneros ingleses

De Londres dicen que de conformidad con una de las cláusulas del armisticio, 140.000 ingleses que estaban prisioneros de los alemanes, serán repatriados en breve plazo de tiempo.

Los alemanes se sublevan en Bélgica

De París comunican que la guarnición alemana de Amberes se ha sublevado, y que han ocurrido allí serios disturbios. En Lieja se hallan en plena revolución, hasta el punto de que han desaparecido los ejércitos militares.

De cómo fué muerto el Kromprinz

Londres.—Noticias llegadas durante la última noche, afirman que el Kromprinz fué fusilado por soldados alemanes en el momento en que intentaba pasar la frontera.

Lo que dice el ministro

Londres.—El doctor Addison, ministro de Reconstrucción, dijo ayer en la Cámara de los Comunes que la desmovilización no ocupará tanto tiempo como se había creído, y que el aprovisionamiento de materiales para la industria es suficiente para las necesidades más inmediatas y esenciales, y en caso de urgencia se procederá á determinados licenciamientos, según el plan de los sin trabajo por medio de un plan de donaciones sobre una escala que explicó.

Conferencias radiotelegráficas

Servicio exclusivo para "Las Provincias," De 7 de la tarde á 6 de la madrugada Información inglesa EN POLONIA A ARABIA Celebrando la victoria El lunes cuando las tropas británicas atravesaban las aldeas recién conquistadas y las evadadas por el enemigo gritando "¡la guerra acabó!" veíanse numerosas mujeres y niñas ofreciendo flores á sus soldados.

Execrable atentado

Ahoche, á las nueve próximamente, los vecinos de los calles cercanas á la iglesia de la Compañía de Jesús se vieron sorprendidos por una fuerte detonación, que no sabían á qué atribuir en un principio.

Créditos de guerra

Londres.—El señor Bonard Law ha pedido á la Cámara la concesión de un nuevo crédito extraordinario por la cantidad de 17.500.000 francos.

Obras completas de Escalante

En tres tomos, elegantemente encuadernados, con profusión de trabajos, conteniendo las 47 comedias de tan aplaudido como popular autor.

territorios de los vencedores, arrasándolo todo. Esto no ha de suceder! Los pueblos vencidos deben evitar que la creación de un imperio de la democracia alemana sea destruida por el descomulgamiento de los vencedores.

La residencia de la familia imperial alemana

Amsterdam.—El nuevo gobierno holandés permitirá al Kaiser que fije su residencia en Holanda, en las mismas condiciones en que lo han hecho los oficiales superiores internados.

La abdicación del Emperador de Austria

De Viena dicen que el Emperador de Austria ha abdicado la Corona. Ha publicado un Manifiesto, en el que dice: "Desde que ascendí al Trono, traté por todos los medios de librar á mi pueblo del azote de esta terrible guerra, de la que en manera alguna soy responsable."

Los prisioneros ingleses

De Londres dicen que de conformidad con una de las cláusulas del armisticio, 140.000 ingleses que estaban prisioneros de los alemanes, serán repatriados en breve plazo de tiempo.

Los alemanes se sublevan en Bélgica

De París comunican que la guarnición alemana de Amberes se ha sublevado, y que han ocurrido allí serios disturbios. En Lieja se hallan en plena revolución, hasta el punto de que han desaparecido los ejércitos militares.

De cómo fué muerto el Kromprinz

Londres.—Noticias llegadas durante la última noche, afirman que el Kromprinz fué fusilado por soldados alemanes en el momento en que intentaba pasar la frontera.

Lo que dice el ministro

Londres.—El doctor Addison, ministro de Reconstrucción, dijo ayer en la Cámara de los Comunes que la desmovilización no ocupará tanto tiempo como se había creído, y que el aprovisionamiento de materiales para la industria es suficiente para las necesidades más inmediatas y esenciales, y en caso de urgencia se procederá á determinados licenciamientos, según el plan de los sin trabajo por medio de un plan de donaciones sobre una escala que explicó.

Conferencias radiotelegráficas

Servicio exclusivo para "Las Provincias," De 7 de la tarde á 6 de la madrugada Información inglesa EN POLONIA A ARABIA Celebrando la victoria El lunes cuando las tropas británicas atravesaban las aldeas recién conquistadas y las evadadas por el enemigo gritando "¡la guerra acabó!" veíanse numerosas mujeres y niñas ofreciendo flores á sus soldados.

Execrable atentado

Ahoche, á las nueve próximamente, los vecinos de los calles cercanas á la iglesia de la Compañía de Jesús se vieron sorprendidos por una fuerte detonación, que no sabían á qué atribuir en un principio.

Créditos de guerra

Londres.—El señor Bonard Law ha pedido á la Cámara la concesión de un nuevo crédito extraordinario por la cantidad de 17.500.000 francos.

Obras completas de Escalante

En tres tomos, elegantemente encuadernados, con profusión de trabajos, conteniendo las 47 comedias de tan aplaudido como popular autor.

CRÓNICA RELIGIOSA

SANTOS DE HOY.—San Jofas, obispo y mártir, y San Serapio, mártir.—El oficio y la misa son de San Jofas, con rito doble y color encarnado.

CRÓNICA DE SUCESOS

ROBO.—Al juzgado de guardia se dió cuenta ayer de que, fracturando la puerta, entraron ladrones en el almacén de carbones de Bonet y compañía, en el camino del Grao, apoderándose de una máquina de escribir y una espiña.

CINE SOROLLA.—Sesión continua de cine de 4:30 tarde a 12:30 noche.

EDEN CONCERT (Barcas, 7).—Sesiones de variedades a las 3:30 tarde y 10 noche.—En trada por consumación.

EN REPARACION

Los vapores Albal, Formentera y Vicente Puchol.

Productos del campo

Procesos y observaciones. San Mateo 9 de noviembre.—Vino, 125 pesetas decalitros; trigo, 7 vachilla; cebada, 4; maíz, 4; habas, 3; almendras, 4; aceite, 1650 arroba; patatas, 225; huevos, 3 docena.

Movimiento bursátil

Table with columns for various stock indices and exchange rates, including 'Cambio Extranjero' and 'Servicio particular'.

EGMAR UNICA LAMPARA IRROMPIBLE DE FILAMENTO ESTIRADO. Unica lámpara insensible a fuertes sacudidas. La más conveniente para fábricas, talleres, comercios y particulares.

AGUAS FERRUGINOSAS De la mina de hierro de San Idefonso (REQUEJO). Regulariza el flujo mensual, corta los retrasos y supresiones así como los dolores y cólicos que suelen coincidir con las épocas.

ABONADO CHAPOTEADO Regulariza el flujo mensual, corta los retrasos y supresiones así como los dolores y cólicos que suelen coincidir con las épocas.

Compañía Transmediterránea. Servicio rápido para Andalucía, con salidas fijas. El vapor X saldrá el lunes 18 de noviembre, para Málaga, Cádiz, Sevilla, Méjico y Ceuta a las seis en punto de la tarde.

¿Padece el estómago? USAD EL PEPTONIZOL. Regulariza las digestiones evitando los dolores (gasos, traigias), acideces, vómitos, etc. Despierta el apetito y cura el estreñimiento.

SERVICIOS DE LA COMPAÑIA TRANSATLANTICA de Barcelona. Vapor X saldrá el día 14 de noviembre de Bilbao, el día de Santander, el día de Cádiz, el día de Coruña y el día de Vigo, para Rio Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.

CHOCOLATES. VINO DE R. COMOS. Agua Virgen Progreiva. VALENCIA. Por el TEODORO LORENTE.

MADAME DE TEVE. La célebre vidente universal de consultas para todos los casos e incidentes de la vida. Recibe todos los días, de nueve a once y a nueve de la noche, en su domicilio, Gran Vía de Germandad, 40, segundo. Nada cobra moral ni religión, confianza y discreción absolutas.

Ladrón de amor (PROHIBIDA LA REPRODUCCION) (CONTINUACION) La deserción conduciría infaliblemente a la ruina irremediable de todas sus esperanzas.

—¡Oh, fué ella!... —Por eso dirigí la carta certificada a nombre de usted, señorita Juana.

—¡Oh, fué ella!... —Por eso dirigí la carta certificada a nombre de usted, señorita Juana. Luciano contestó con un suspiro y un gesto que equivalían a una confesión, porque al ver que las cosas tomaban un sesgo para él tan favorable, estaba completamente decidido a aprovecharse del error de la rica heredera que se le ofrecía.